
 

 

 

V PRAZE DNE 23. 6. 2025 
 

 

Veletrh RAIL BUSINESS DAYS 2025 meziročně opět narostl, 
letošní návštěvnost se zastavila na rekordním čísle 12 607 

Mezinárodní železniční veletrh a konference RAIL BUSINESS DAYS se letos již 
potřetí konal v ostravském Trojhalí Karolina, a to ve dnech 10.–12. června. Za tři 
dny jej navštívilo 12 607 železničních odborníku, nadšenců a studentů, toto 
číslo tak překonalo dosavadní rekord z roku 2024 o více než tisíc návštěvníků. 

VELETRH 

V areálu se představilo návštěvníkům téměř 140 vystavovatelů z tuzemska i ze zahraničí, 
což je s návštěvností další dosavadní rekord veletrhu. Poprvé se také expozice rozrostla i do 
celé druhé výstavní haly a pro rekordní zájem vystavovatelů byla přistavena i třetí hala 
přímo u kolejiště. 

Mezi vystavovateli byla řada firem na ostravském veletrhu vůbec poprvé, nechyběly však 
již tradiční vystavovatelé, mezi které lze zajisté počítat Správu železnic, České dráhy, AŽD 
Praha, ČD Cargo nebo výrobce kolejových vozidel jako Škoda Group, Stadler, Pesa a 
Alstom. 

Kompletní seznam vystavovatelů je k dispozici zde.  

Díky výstavbě druhé expoziční koleje se pak letos na kolejišti objevilo 
rekordních 23 kolejových vozidel. Největší zájem vzbudila jednotka ComfortJet Českých 
drah, vodíková jednotka RS ZERO od Stadler Rail, bateriový vlak Regiopanter řady 690.2 od 
Škoda Group nebo parní lokomotiva řady 
475, se kterou společnost DB Cargo Czechia vozila návštěvníky veletrhu. 

KONFERENCE 

10.-11. 6. 
I letos se konala první dva veletržní dny tradiční doprovodná konference, o jejíž zahájení se 
postaral ministr dopravy Martin Kupka společně s Radkem Podstawkou, náměstkem 
hejtmana Moravskoslezského kraje pro dopravu. Tuto dvojici doplnil Jiří Svoboda 
(generální ředitel Správy železnic), Michal Krapinec (generální ředitel Českých drah) a 
Zdeněk Chrdle (generální ředitel společnosti AŽD Praha). Oproti minulým ročníkům 
konference se letos změnil její formát, kdy veškerý program probíhal formou panelových 
diskusí. Diskuse na konferenci se zaměřily na výhradní provoz ETCS, moderní vozidla pro 
tuzemský i zahraniční trh, těžké časy průmyslu v ČR a vliv na nákladní dopravu a 
v neposlední řadě na PPP projekty na české železnici. 
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STUDENTSKÝ DEN 

12. 6. 
O závěr veletrhu se postaral studentský den s doprovodnou konferencí, kterého se 
zúčastnilo více než 350 studentů převážně základních a středních škol. V rámci konference 
probíhaly workshopy na různá témata, studenti si mohli vyzkoušet činnosti na železnici 
formou virtuální reality nebo simulátorů. Od začátku existence Rail Business Days mají 
všichni studenti na veletrh vstup zdarma. 

Projekt je podporován z dotace Moravskoslezského kraje a města Ostravy. 

Velké poděkování patří i všem partnerům Rail Business Days 2025, jejich kompletní výčet 
je k dispozici zde: https://railbusinessdays.cz/partneri 

Příští ročník veletrhu se bude konat ve dnech 9.-11. června 2026 opět v Trojhalí Karolina 
v Ostravě. 
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